
教育活動アンケート・保護者用

H30学校教育自己診断（保護者用）
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1 佐野工科には、他の学校にない特色がある。 380 169 13 3 565 67.3% 29.9% 2.3% 0.5%
2 学校は家庭への連絡や意志疎通を積極的に、きめ細かく行っている。 139 292 115 17 563 24.7% 51.9% 20.4% 3.0%
3 学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 128 316 103 11 558 22.9% 56.6% 18.5% 2.0%
4 学校は将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 271 251 29 4 555 48.8% 45.2% 5.2% 0.7%
5 学校の生徒指導の方針に共感できる。 191 284 77 15 567 33.7% 50.1% 13.6% 2.6%
6 学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。 202 300 55 3 560 36.1% 53.6% 9.8% 0.5%
7 学校では、いじめや差別を許さず、厳しく対応している。 206 285 56 6 553 37.3% 51.5% 10.1% 1.1%
8 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 149 283 119 17 568 26.2% 49.8% 21.0% 3.0%
9 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 74 259 191 33 557 13.3% 46.5% 34.3% 5.9%
10 学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 98 170 143 158 569 17.2% 29.9% 25.1% 27.8%
11 子どもの成績についてよく知っている。 251 262 54 4 571 44.0% 45.9% 9.5% 0.7%
12 子どもとの意志疎通はよくできている。 206 278 71 12 567 36.3% 49.0% 12.5% 2.1%
13 子どもは、家庭でよく勉強している。 49 152 240 129 570 8.6% 26.7% 42.1% 22.6%
14 子どもを佐野工科に行かせてよかったと思う。 315 220 24 8 567 55.6% 38.8% 4.2% 1.4%
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